



„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt.” Filippi 4,6

Olyan időszakot élünk, amikor egyre több minden miatt aggódunk. Talán legtöbben a növekvő rezsik miatt, az infláció miatt, az aszály miatt, a háború miatt, sokan betegségek miatt, gyász miatt. Ez a sok teher rátelepszik lelkünkre: feszültté válunk a számos bizonytalanság miatt.

De mit olvasunk erről Isten Igéjében? A Filippi levél az Úr Jézus szavát visszhangozza: ne aggódjatok! A hegyi beszédben hangzik Jézus kérdése: hogyan tudná aggódásával az ember meghosszabbítani életét? Ha magunkba nézünk, meg tudjuk válaszolni a kérdést: segített-e valaha az aggodalom? Jobb lett-e tőle? Ugye nem. Inkább csak még mélyebbre kerültünk a mocsárban. Nem csoda tehát, hogy az Úr szava óvni akar minket az aggodástól. Persze nem úgy, hogy közben felelőtlenül legyintsünk a körülöttünk lévő bajokra, szükségünkre. Nem!

Ahogy olvassuk Pál szavait, feltűnik benne, hogy Isten tekintettel van minden szükségünkre, kéréseinkre. Enni és inni kell. Ruházkodni kell. Fűteni kell. Feladatainkhoz, mindenféle szolgálatunkhoz erő kell, egészség, külső-belső békeség szükséges. Ezek természetes dolgok. S tudjuk, hogy ezekben az Úr biztonságot ígér az övéinek! A hegyi beszédből szolt Jézus tanítása előttünk, s abban sorolja a teremtett világ kisebb-nagyobb élőlényeit, melyeket Isten táplál, s rólunk, akik sokkal értékesebbek vagyunk – tegyük hozzá: akikért egyszülött Fiát is odaadta – elfeledkezne az Isten?

Aggódásaink legfőbb forrása, hogy mi feledkezünk el Róla, aki minden olyat megad nekünk, amire valóban szükségünk van az élethez, sőt még annál is többet kínál: az örök életre segít bennünket. Ha az ő gondoskodásában hiszünk, ez kiűzi az aggodalmakat: azokat, melyek e földi körülményekre vonatkoznak – és azokat is, melyek halálunk utánra mutatnak, Tudjuk, hogy jó kezekben vagyunk.

Pál tanácsa szerint Isten előtt tárhatjuk fel kéréseinket, s ennek lelkületére nagy hangsúly esik: ez a hálaadás. Épp az aggodalom ellenszere. Miközben látjuk, hogy ránk fér a segítség, volna miért aggódni, tudjuk azt, hogy Istenünk jelen van és ebből fakad a mi hálánk e mai napon is, újkönyér ünnepén. Hálaadással vesszük magunkhoz Jézus váltságának szent jegyeit is. A hála egy lelki elsőbbség adás: látod, amit az Úr tesz, s te ez után következel. Ő megsegített, így bizalmasod erősödik. Ő megváltott, s most hálás életet élsz az Ő jelenlétében. Először Ő tett, most te következel. Ez a hálás élet, amely Jézus áldozatából fakad: a hitből, mely látja szabadítóját. Hálás szívvel fordulj hozzá és ő aggodalmaidat elveszi. Amen.

HIRDETÉSEK

1. Hálaadással élhettünk az Úrvacsora áldásaival. Köszönetet mondunk a szent jegyek felajánlásáért testvéreinknek. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén.

2. Születésnapjuk alkalmából köszöntünk egy házaspárt: Gubody László atyánkfia és kedves felesége Gubody Lászlóné asszonytestvérünk ünnepelték az elmúlt napokban 80. valamint 75. születésnapjukat. Isten áldja meg életüket, vigyázza testüket-lelküket!

3. Szeretettel köszöntjük azokat, akik az idei évben tekintenek vissza konfirmációjukra.

80 éve: Bese Károlyné Ribi Margit asszonytestvérünk

70 éve: Molnár Károly, valamint Márkus Istvánné testvéreink

60 éve: Hegedűs Lajos, Tóth Károlyné, valamint Schubert Lajosné

50 éve: Tomasek Ferencné, született Végh Judit asszonytestvérünk

30 éve: Dömsödi Tünde, Gajdó László, ✠Horváth Krisztina, Kis Szilvia, Királyné Rédei Jolán, Szalai Tamás, ifj. Szucsán László, Császár Szilvia, Berecz Éva, Gajdó Ferencné Földi Borbála, Szucsán Lászlóné

20 éve: Apostagi Sámuel, Pásztor János, Szabó Szende, Szöllösi János, Szucsán János, Vinis Ádám

10 éve konfirmált Sárossy Sarolta

Isten áldása kísérje életüket, ő erősítse hitüket, melyről vallást tettek.

4. Alkalmak

Az elmúlt héten egyházmegyei ifjúsági hét volt Vértesbogláron, melyen egy este zenei szolgálattal több lelkipásztor testvéremmel részt vehettünk.

Ma délután 15 órakor iktatják be lelkipásztori tisztébe Válon Dombi Ferenc lelkész testvérünket. Isten áldását kérjük szolgálatára!

Szeptember 4-én vasárnap indul egyházmegyénkben a szószékcseré program. Minden hónap első vasárnapján más-más lelkipásztor érkezik a résztvevő gyülekezetekbe. Ezen a vasárnapon Zámolyról Gunyits Ottó lelkipásztor testvérünk szolgálatát hallgathatja majd a gyülekezet.

Szeptember 16-18 hétvégéjén Vajtán egyházmegyei munkatársi hétvége lesz, melynek programját nagy szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!